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Stichting Werelderfgoed Nederland - Amsterdam, 27-02-2020
NIEUW - FIETSROUTE LANGS AL HET UNESCO WERELDERFGOED VAN NEDERLAND
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Tijdens de Fiets en Wandelbeurs in Utrecht (28-29/02 en 1/03) wordt voor het eerst de ‘Fietsroute UNESCO Werelderfgoed’ gepresenteerd.  Eén fietsroute van bijna 800 kilometer langs al het UNESCO Werelderfgoed van Nederland! 

Smeer je fietsketting en zorg voor een goed fietsbroekje want deze route van bijna 800 kilometer gaat je niet in de koude fietskleren zitten. En dat heeft niet alleen te maken met de afstand maar met name met de bijzondere afstap- momenten die uniek in de wereld zijn. Samen vertellen zij het verhaal over ons land en jij kan dit bijzondere verhaal ontdekken op de fiets. 

Proef het zout op je lippen bij de Waddenzee, tel de molens bij Kinderdijk, kom stoom afblazen bij het Woudagemaal, dompel jezelf onder in de Gouden eeuw op de Grachtengordel van Amsterdam, ga op visite bij Gerrit Rietveld, ploeg door de polders in de Beemster, lig voor Pampus bij de Stelling van Amsterdam, ervaar de verlichting bij de Van Nellefabriek en fiets terug in de tijd op het voormalige eiland Schokland. Maak de fietsroute in gedachten nog iets langer door Willemstad, ook UNESCO Werelderfgoed in het Koninkrijk der Nederlanden, toe te voegen, en waan jezelf op het Caraïbische eiland Curaçao.

Bezoek onze stand
Naast de ‘Fietsroute UNESCO Werelderfgoed’ zijn er nog tal van andere fiets- en wandelroutes op de tien UNESCO Werelderfgoederen in het Koninkrijk der Nederlanden. Van lange afstanden fietsen langs de Waddenkust tot een cultureel-urban wandelroute langs het leven van Rietveld in Utrecht. Plan je unieke fiets- en wandelroute en bezoek de stand (3.B.12) op de Fiets en Wandelbeurs in Utrecht. Voor kinderen is er zelfs al tijdens de beurs een speciaal werelderfgoed-fietsparcours. Zij fietsen spelenderwijs langs al onze Werelderfgoedlocaties en kunnen met de speurtocht een leuke prijs ophalen bij onze stand. 


/////////////// Noot voor redactie ///////////////

Bekijk via onze website  www.werelderfgoed.nl/fietsenwandel al onze fiets- en wandelroutes. Voor een directe link naar de ‘Fietsroute UNESCO Werelderfgoed’ kijk op https://www.fietsnetwerk.nl/fietsroutes/fietsroute-unesco-werelderfgoed/  OF https://www.fietsnetwerk.nl/partners/unesco-werelderfgoed/

De ‘Fietsroute UNESCO Werelderfgoed’ is in samenwerking met Fietsnetwerk tot stand gekomen. Voor meer informatie over Fietsnetwerk, neem contact op met Wouter Terpstra – manager beleving Fietsnetwerk. +31 (0)34 176 90 98 of via PR@fietsnetwerk.nl. 

Voor meer informatie over werelderfgoed in Nederland kunt u contact opnemen met:
Petra Gout - Communicatiemedewerker Stichting Werelderfgoed Nederland
Stichting Werelderfgoed Nederland | Vijzelstraat 32 | Amsterdam | +31(0)6 - 22 35 47 93 | info@werelderfgoed.nl
www.werelderfgoed.nl | Facebook | Twitter | Instagram | #werelderfgoed
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